DAIICHI-ENGEI

第一園芸

● 三井不動産グループ MITSUI FUDOSAN GROUP

報道関係各位

2023年6月1日第一園芸株式会社

映画の街・日比谷から心に残るプレゼントをお届け 初コラボ!映画鑑賞ギフト券と花のセット「チケバナ」 6月1日(木)より第一園芸オンラインショップで販売スタート

花と緑に関する事業を展開する第一園芸株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:山村勝治、三井不動産グループ)は、株式会社ムービーウォーカー(東京都千代田区、代表取締役社長:五十嵐 淳之)の 運営するデジタル映画鑑賞ギフト券「映画 GIFT」と花のギフトセット「チケバナ」のオンラインショップ での販売を 2023 年 6 月 1 日 (木) より開始いたします。





■映画の街、日比谷から花と映画鑑賞ギフト券のセットをお届け!

フラワーギフトと共に、心に残る映画を贈りませんか?

全国の映画館で、どんな作品でも観られる、映画鑑賞ギフト券「映画 GIFT」と、第一園芸のフラワーショップ「BIANCA BARNET(ビアンカバーネット)」のデザイナーアレンジメントがセットになった「チケバナ」を、6 月 1 日(木)からオンラインショップ限定で販売します。映画の街、日比谷にお店を構える「BIANCA BARNET(ビアンカバーネット)」が、季節感あふれる旬な花々を使ってアレンジメントをご用意。心に残るフラワーギフトと映画のプレゼントを贈りませんか?

■デジタル映画鑑賞券ムビチケ「映画 GIFT」とは?



花と一緒にお届けする「映画 GIFT」とは、全国の映画館でご利用可能なデジタル映画鑑賞券。【ムビチケ当日券】 購入の際にご利用いただけるプリペイドカード(コード)です。作品券に引き換えた当日から上映終了日までいつでもご利用いただけます。

チケバナでは全国の映画館で、どんな作品でも観られる映画鑑賞ギフト券「映画 GIFT 」 1 枚(1,900 円分)、またはペアチケット(1,900 円分 $\times 2$ 枚)と花のセットを全 4 種類ご用意いたしました。

DALICHI-ENGEL

第一周芸



■映画 GIFT+花のセット「チケバナ」(全4種類)

ギフト券にセットするのは季節を楽しむおまかせアレンジメント。「BIANCA BARNET(ビアンカバーネット)」のデザイナーが季節感あふれる旬な花々を使ってご用意します。お花のボリュームやチケットの数からお選びいただけます。



①『チケバナ M 映画鑑賞ギフト券セット』

商品内容:季節のおまかせアレンジメント M・1 個、映画 GIFT 1 枚(1,900 円分)

販売価格:7,400円(税込)



②『チケバナ M 映画鑑賞ギフト券ペアセット』

商品内容:季節のおまかせアレンジメント M・1 個、

映画 GIFT 2 枚(1,900 円分×2)

販売価格:9,300円(税込)



③『チケバナ L 映画鑑賞ギフト券セット』

商品内容:季節のおまかせアレンジメント L・1 個、

映画 GIFT 1 枚 (1,900 円分)

販売価格:10,700円(税込)

DALICHI-ENGEL

第一園芸





④『チケバナ L 映画鑑賞ギフト券ペアセット』

商品内容:季節のおまかせアレンジメント L・1 個、

映画 GIFT 2 枚(1,900 円分×2)

販売価格: 12,600円(税込)

■ギフトに最適、ラッピングしてお届けします





リボンとショップカードをアクセントにしてお付けする、花色に合わせたラッピングスタイルでお届けいた します。映画の思い出と共に心に残る贈り物です。

■第一園芸オンラインショップ「チケバナ」販売チャネル

https://www.daiichi-engei.co.jp/ec/CSfDaiDispListPage_101.jsp?DEPTH=2&DISP_NO=010102

販売開始日:2023年6月1日(木)10:00~ ※表示価格に送料は含まれておりません

■デジタル映画鑑賞券 ムビチケ

オトクなデジタル映画鑑賞券

LILITITE

by MOVIE WALKER

株式会社ムービーウォーカーが運営するデジタル映画鑑賞 券サービス「ムビチケ」は全国の映画館で利用できる、座 席指定可能なデジタル映画鑑賞券です。

https://mvtk.jp/

DAIICHI-ENGEI

第一園芸



■BIANCA BARNET(ビアンカバーネット)東京ミッドタウン日比谷店



東京都内最大級の映画館を有する東京ミッドタウン日比谷のフラワーショップ。

架空のフラワーアーティストであるビアンカバーネットを イメージした第一園芸のフラワーショップとして 2018 年 3月にオープンしました。

日々の暮らしに花や緑を取り入れた"ボタニカルライフ"の 楽しみを提案するため、店内には季節の花や観葉植物の他、 インテリアやアクセサリー、雑貨など幅広い商品を取り揃 えています。

■第一園芸オンラインショップについて

第一園芸が自信を持ってお薦めするフラワーギフトを WEB からも簡単にご注文いただけます。誕生日や記念日の贈り物からご自宅用まで、様々なシーンにご利用いただける商品を豊富にご用意しております。

URL: https://www.daiichi-engei.co.jp/

法人向けオンラインショップ「DAIICHI-ENGEI.biz」もございます。

URL: https://www.daiichi-engei.biz/

■第一園芸株式会社 概要

第一園芸は、花と緑のプロフェッショナルとして創業 125 年を迎える、三井不動産グループの企業です。店舗やオンラインショップでの個人/法人向け商品の販売、婚礼装花、オフィスビルや商業施設などの都市緑化や公園・庭園などの造園・管理を手がける緑化事業、季節の空間装飾事業など、幅広い事業を展開しています。今後も第一園芸は花と緑に囲まれ豊かで潤いのある、そして持続可能な社会の実現を目指して挑戦しつづけます。

所在地:東京都品川区勝島 1 丁目 5 番 21 号 三井物産グローバルロジスティクス勝島 20 号館

代表者:代表取締役社長 山村勝治 創業:1898年(設立1951年)

資本金:4億8千万円

株主:三井不動産株式会社(100%) URL: https://www.daiichi-engei.jp/

■三井不動産グループの SDGs への貢献について

https://www.mitsuifudosan.co.jp/corporate/esg_csr/

三井不動産グループは、「共生・共存」「多様な価値観の連繋」「持続可能な社会の実現」の理念のもと、人と地球がともに豊かになる社会を目指し、環境(E)・社会(S)・ガバナンス(G)を意識した事業推進、つまり ESG 経営を推進しております。当社グループの ESG 経営をさらに加速させていくことで、日本政府が提唱する「Society5.0」の実現や、「SDGs」の達成に大きく貢献できるものと考えています。

※本リリースは SDGs(持続可能な開発目標)の目標 12「つくる責任つかう責任」の達成に貢献しています。



Tel: 03-6404-1501 / Mail: info_pr@daiichi-engei.co.jp